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BÁO CÁO

V/v rà soát các đối tượng thuộc diện bồi dưỡng kiến thức 

quốc phòng và an ninh



Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Chí Linh.

Căn cứ công văn số: 176 /PGDĐT ngày 30 tháng 03 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Chí Linh về việc rà soát các đối tượng thuộc diện bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh , trường THCS Chí Minh báo cáo về kết quả thực hiện như sau:


Toàn bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường đã được tuyên truyền trong các cuộc họp đầu tuần, họp Hội đồng về: Nghị quyết Hội nghị lần thứ 8 Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về chiến lược bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN trong tình hình mới; Nghị quyết số 08 của Bộ chính trị về An ninh quốc gia; Chỉ thị số 12-CT/TW ngày 03 tháng 5 năm 2007 của Bộ Chính trị khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục quốc phòng và an ninh trong tình hình mới; Quán triệt và triển khai có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII về “Tăng cường quốc phòng, an ninh bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam XHCN trong tình hình mới” 

Triển khai có nền nếp công tác giáo dục quốc phòng và an ninh; nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên, học sinh  đối với nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
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