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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS

Thực hiện  chương trình công tác tháng 11 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Chí Linh, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức triển khai việc xây dựng quỹ đề các môn thi vào THPT. Cụ thể như sau: 

1. Quy định đối người ra đề và quản lý đề thi:
- Nghiên cứu kỹ nội dung chương trình; lựa chọn các câu hỏi, bài tập đáp ứng được yêu cầu về kiến thức, kỹ năng cơ bản, nâng cao đưa vào đề thi; chú trọng tính sáng tạo, tính phù hợp đối với đề thi.
- Ra đề thi theo cấu trúc gửi kèm hướng dẫn này. (Yêu cầu Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn in hướng dẫn cấu trúc cho tổ nhóm chuyên môn được giao nhiệm vụ ra đề làm đúng cấu trúc).
- Không sao chép nguyên bản các đề thi đã dùng trong kỳ thi của thị xã; các đề thi đã có trên internet. Nếu tham khảo một phần trong sách, báo, tạp chí, internet... phải ghi rõ nguồn tham khảo. 

- Ghi rõ vào đề thi các thông tin: họ tên, chức vụ, đơn vị công tác, số điện thoại, địa chỉ mail; chịu trách nhiệm về nội dung, chất lượng của đề thi; tiếp thu các ý kiến góp ý, phản biện của đồng nghiệp trong tổ nhóm chuyên môn của trường mình để chỉnh sửa đề thi cho đảm bảo chất lượng.

- Mỗi đề thi kèm hướng dẫn chấm được soạn thảo trong 01 file. 
- Đề thi được chuyển cho Phó hiệu trưởng các trường làm tài liệu sinh hoạt chuyên môn. Phó hiệu trưởng có trách nhiệm quản lí để tài liệu được lưu hành nội bộ trong thị xã. 
2. Quy định về đề thi, hướng dẫn chấm
2.1. Đề thi: 
- Các loại đề thi theo cấu trúc đặc trưng bộ môn (gửi kèm theo hướng dẫn này)
- Thời gian làm bài: theo quy định bộ môn

- Đề thi phải đảm bảo chính xác về nội dung chuẩn kiến thức; chuẩn về văn phạm; đảm bảo tính khoa học, bám sát chương trình, không ra kiến thức phần giảm tải, phù hợp yêu cầu; hướng tới phát triển năng lực học sinh, hạn chế việc ghi nhớ kiến thức máy móc. 
2.2. Hướng dẫn chấm: phải chi tiết, chính xác, sát với câu hỏi trong đề thi và phù hợp với bộ môn.
3. Quy định về số lượng đề:

Mỗi giáo viên dạy lớp 9 ở các bộ môn: Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh phải ra 01 đề.
4. Quy định về cách nộp đề:

- Sau khi đã kiểm tra kỹ các file đề thi và hướng dẫn chấm,  Hiệu trưởng chỉ đạo đóng gói đề theo từng môn, mỗi môn 01 thư mục riêng, nộp đề (gửi file mềm qua email, đồng thời gửi bản in có đóng dấu xác nhận của nhà trường về Phòng GD&ĐT. Cụ thể:


- Cách ghi tên lile: mongvtruong; 

Ví dụ 1: Môn Toán, giáo viên Minh trường THCS Chu Văn An ra đề ghi:  toanminhchuvanan

Ví dụ 2: Môn Anh giáo viên Hương trường THCS Chu Văn An ra đề ghi: anhhuongchuvanan


- Các file đề lưu vào một folder.

Ví dụ: đề văn  gv 1, đề văn  gv 2,… lưu vào một folder (ví dụ: Văn Hoàng Tiến); đề Toán  gv 1, đề Toán  gv 2,… lưu vào một folder ( ví dụ: Toán Hoàng Tiến), ; đề  Tiếng Anh  gv 1, đề Tiếng Anh gv 2,… vào một folder ( ví dụ: Anh Hoàng Tiến). Các folder các môn lưu vào một folder chung ghi tên trường ( ví dụ: Quỹ đề tuyển sinh vào lớp 10 THCS Hoàng Tiến) gửi về địa chỉ: vananhchichbong@gmail.com. 

Các đồng chí kiểm soát chuẩn việc gửi đề để việc thẩm định được chính xác. Trường nào làm không đúng hướng dẫn phải nộp file trực tiếp bằng đĩa CD.
4. Quy định về thời gian nộp đề:

- Chậm nhất trong ngày 10/12/2018
Nhận được công văn, yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc. Mọi khó khăn vướng mắc cần báo cáo Phòng GD&ĐT để được kịp thời hướng dẫn 
giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Như  kính gửi;
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